



В Астраханской области сотрудники СК России навестили эвакуированных граждан с территории ЛНР и ДНР

Более 400 человек, эвакуированных из Донецкой и Луганской народных республик, прибыли на территорию Астраханской области в апреле текущего года. Жителей народных республик разместили в детских оздоровительных лагерях «Астраханские зори» и «Берёзка».

Сотрудники следственного управления СК России по Астраханской области продолжают оказывать помощь и поддержку прибывшим гражданам.

Помимо основной процессуальной работы с потерпевшими гражданами по фиксации противоправных действий со стороны украинских радикалов следователи регионального следственного управления стараются оказать все необходимую помощь и поддержку пострадавшим.

Несмотря на то, что для прибывших граждан созданы все необходимые условия, узнав, что дети и подростки нуждаются в телевизорах для просмотра развлекательных передач и мультфильмов, сотрудники следственного управления организовали сбор средств, на которые приобрели необходимую технику, после чего приехали в оздоровительные комплексы и вручили ее.

Также сотрудники следственного управления организовали поездку для детей на концерт в честь празднования юбилея ансамбля народного танца «Лазурь».

В начале концертной программы ведущая поприветствовала почетных гостей из Донецкой и Луганской народных республик. По окончании праздничного мероприятия сотрудники следственного управления вручили детям сладкие подарки.

Администрация оздоровительных центров, дети и воспитатели поблагодарили руководителя следственного управления И.Ш. Могушкова за ту заботу и внимание, которые им оказываются, а также за поддержку и отзывчивость.

(Пресс-служба следственного управления)



Изображения



28 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1678733>